



Ветер ближних дорог

Большинство наших молодых учителей — здешние, брембольские. В этих полях, на зелёных, усеянных яркими цветами, на берегах речки прошло детство дочери председателя колхоза Фёдора Андриановича Любавина Галя и её односельчан Нины Котковой, Володи Федотова и Лиды Окуневой.

Каждое утро по серебристому, залиvistому звонку колокольчика садились они за школьные парты. Постигали науки, открывали мир и зачитывались гайдаровскими «Дальними странами». И, конечно, мечтали. Хотелось покорять могучие реки, обживать необжитые места. Крылатые паруса бригантин влекли то в просторы Севера, то к берегам Тихого океана.

Но мечта так же незаметно ускользнула из рук, как ускользает и детство.

Отшумел выпускной бал, и не захотелось расставаться навсегда с родной школой. Галя, Нина и Володя стали сами в родной школе учителями. Галя — биологом, учится на 4-м курсе пединститута. Нина решила посвятить себя преподаванию истории СССР и литературы (тоже учится на 4-м курсе заочного отделения). Володю увлекла физика.

Лиде Окуневой полюбилось библиотечное дело. Четыре года училась заочно во Владимирском библиотечном техникуме. Теперь она хозяйка огромного книжного царства. Стремится подружить с книгой каждую колхозную семью, каждого человека.

Наши молодые учителя принимают самое активное участие в жизни комсомольской организации, в жизни колхоза. Все они активные участники художественной самодеятельности. Надя Погорелая, руководитель отряда «Комсомольского прожектора», вместе с Галей Любавиной и Надей Спицыной постоянные художественные руководители подготовки концертных программ. Володя Федотов часто выступает перед населением с лекциями и докладами.

Н. Жданова,
учитель математики
Нильской школы.